

**Арх. Белин Теохаров Моллов** е роден в Русе, България на 23 октомври 1946 г., завършва като магистър архитект, градоустройство през 1969 г. в София. Сега той има 50-годишен опит в областта на териториалното планиране и градоустройството. Основните му квалификации са: Градско планиране, Местно самоуправление, Регионално развитие; Европейска интеграция и политика на сближаване; Устойчиво развитие. Има солиден опит като ръководител на екипи по сложни и мултидисциплинарни проекти; опит в работата с държавни служители и финансови институции и способност за изграждане на консенсус на най-високо ниво.

**Арх. Моллов е бил** директор на Генералния план на София, съветник в Столичния общински съвет и заместник-министър на регионалното развитие. Представлявал е Министерството на регионалното развитие и благоустройството в „Управителния комитет на местните и регионалните власти в Европа“. Бил е съпредседател на преговорната позиция по Глава 21 „Регионална политика“ в Договора за присъединяване на България към ЕС. Той е бил съветник на министъра на МРРБ в няколко различни кабинета. Бил е ръководител на интердисциплинарни екипи в разработването и управлението на проекти по структурните фондове на ЕС и интегрирано градско възстановяване и развитие. Участвал е в експертната група на Съвета на Европа за приемането на „Европейската харта на градовете“. Има международна квалификация в: „Даунинг колеж“ в Кеймбридж по европейска политика за устройствено планиране; Корейска агенция за международно сътрудничество (KOICA) - развитие и обновяване на градовете; Швейцарска агенция за развитие и сътрудничество (SDC) Обучителен курс за модератори на обществени форуми; Европейски институт за публична администрация (EIPA) в Маастрихт.

**Сега арх. Моллов е** „Консултант на свободна практика“; „Модератор на публични форуми“ и „Обучител на обучители“. Той е хоноруван преподавател по „Организационни проблеми на структурните фондове в България“; Преподавател в Университета по архитектура, строителство и геодезия - катедра „Урбанизъм“. Има над 20 самостоятелни изложби в София и други градове в България и чужбина. Една от тях „Европейски столици“, организирана през 2006 г., беше посветена на присъединяването на България към ЕС. През 2016 г. в София се проведе юбилейна ретроспективна изложба с над 200 картини, посветена на 70-годишнината на арх. Белин Моллов.